



В Туле по факту смерти 3-месячного ребенка возбуждено уголовное дело



8 декабря 2016 года в салоне легкового автомобиля, припаркованного на улице Оружейной города Тулы, обнаружено тело 3-месячного мальчика без признаков жизни. Также в машине находились 35-летняя мать ребенка и ее знакомый, которые спали.

По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области в отношении матери мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 7 декабря 2016 года 35-летняя женщина с грудным сыном, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

также 29-летним сожителем и 42-летним знакомым, который находился за рулем автомобиля, следователи по городу Тула, при этом женщина и ее сожитель употребляли по дороге спиртное. Утром 8 декабря они припарковались на улице Оружейной около продуктового магазина, куда 29-летний мужчина отправился за детской смесью. Оставшиеся в автомобиле женщина и водитель заснули. Ребенок все это время находился в машине. При этом автомобиль, который, по предварительным данным, не стоял на «ручном» тормозе, стал самостоятельно двигаться и врезался в соседний автомобиль. Данный факт был замечен сотрудниками полиции, которые в это время задержали сожителя женщины за кражу из магазина детского питания. После это в салоне автомобиля было обнаружено тело ребенка.

В настоящее время следователями СК России организовано проведение всех необходимых следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1086927>